

## / НТИ България: За нас е чест да сме спонсор на млади таланти като пилота Иван Влъчков, който грабна победа в „Шипка Дамасцена“

23.09.2022 г. ⌚ 3 мин.



„Пилотът Иван Влъчков спечели първо място в своя клас на планинското автомобилно състезание „Шипка Дамасцена“, което е част от Националния шампионат на България по автомобилизъм“, съобщиха за Инженер.bg от фирма [НТИ България](#), която е основен спонсор на състезателя. Събитието е посветено на 120-годишнината от откриването на храм-паметника „Рождество Христово“, а повече за емоциите от високите скорости вижте в следващите редове.



Иван Влъчков с Honda Clivik грабна победата в клас Е1 до 2000 cm<sup>3</sup> и зае седмото място в генералното класиране, постигайки времена 2:48.200 min и 2:45.380 min съответно в първия и втория манш от надпреварата. „Пред него се класираха само състезатели със значително по-мощни автомобили“, уточниха от НТИ България.

„Шипка Дамасцена“ бе последното състезание за пилота от АСК „Дамасцена-Алба“ преди участието му на 24 септември в „Писта София“, което е и първият кръг от Националния шампионат на затворен маршрут, на който той доминира.

„Щастлив съм, че това състезание се завърна в автомобилния календар! Организацията беше перфектна и въпреки че времето ни изненада неприятно, крайният резултат, който постигнах, е повече от добър. Доволен съм, че успяхме да победим далеч по-силни автомобили от нашия, за което благодаря на целия екип от механици и най-вече на Стоян



Стоянов. Разбира се, изказвам своята голяма признателност и на екипа на НТИ България, без които това нямаше да е възможно“, коментира Иван Влъчков.



Подкрепата от българското дружество, част от GC-НТИ, за автомобилния състезател продължава вече няколко години и е част от стремежа на компанията да подпомага млади таланти от различни сфери в техния път на развитие. НТИ България е спонсор и на други млади автомобилни спортисти, но също така участва и в различни образователни инициативи. Така например компанията, която е доказан доставчик на продукти и решения за инфраструктурното строителство, е част от обучаващите организации в Лятна академия „Лидерите“, насочена към развитието на млади специалисти в областта на строителството.

„Вярваме в младите таланти на България и правим всичко възможно да стимулираме и съдействаме за тяхната реализация. Ето защо за нас е не само удоволствие, но и чест да сме партньори на успешни спортисти като Иван Влъчков“, коментираха в заключение от НТИ България.



Източник на снимковия материал: [hillclimbshipka.com](http://hillclimbshipka.com)